
№ 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 （進学類型）特色ある教育課程を編成し、実践できている。 7 13 1 1 22 31.8% 59.1% 4.5% 4.5%

2 （情報類型）特色ある教育課程を編成し、実践できている。 13 7 2 0 22 59.1% 31.8% 9.1% 0.0%

3 （福祉類型）特色ある教育課程を編成し、実践できている。 18 4 0 0 22 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

4 生徒の学力向上・進路目標達成にあった教育課程になっている。 8 11 2 1 22 36.4% 50.0% 9.1% 4.5%

5 年間の学習指導計画についてよく説明している。 5 13 3 1 22 22.7% 59.1% 13.6% 4.5%

6 生徒の関心や意欲を高める授業を目指し、工夫・改善を行っている。 7 13 2 0 22 31.8% 59.1% 9.1% 0.0%

7 理解の程度に応じた分かりやすい学習指導を行っている。 7 12 3 0 22 31.8% 54.5% 13.6% 0.0%

8 生徒は、家庭学習の充実に努めている。 2 7 11 2 22 9.1% 31.8% 50.0% 9.1%

9 生徒の学習習慣確立のための指導が十分に行われている。 3 9 9 1 22 13.6% 40.9% 40.9% 4.5%

10 ベル即授業を実践している。 3 10 9 0 22 13.6% 45.5% 40.9% 0.0%

11 図書館は利用しやすい環境になっている。 11 9 2 0 22 50.0% 40.9% 9.1% 0.0%

12 服装や身なりについて、学校の規定を守って生活する指導ができている。 0 12 7 3 22 0.0% 54.5% 31.8% 13.6%

13 生徒の変化を迅速にとらえ、問題行動の早期発見・早期指導をしている。 5 13 4 0 22 22.7% 59.1% 18.2% 0.0%

14 個人面談・アンケートを実施して、いじめ問題の早期発見に努めている。 10 11 1 0 22 45.5% 50.0% 4.5% 0.0%

15 問題行動が起きたとき、組織的に対応ができる体制が整っている。 9 9 4 0 22 40.9% 40.9% 18.2% 0.0%

16 本校生徒は、公共マナーを守って登下校している 4 12 6 0 22 18.2% 54.5% 27.3% 0.0%

17 交通安全・防犯に対する指導が十分に行われている。 5 14 3 0 22 22.7% 63.6% 13.6% 0.0%

18 本校の行事は、学校生活を充実させる内容となっている。 8 12 2 0 22 36.4% 54.5% 9.1% 0.0%

19 各種委員会を活性化し、目標を達成することができている。 4 12 4 2 22 18.2% 54.5% 18.2% 9.1%

20 部活動では、生徒一人一人に目的意識を持たせてることができている。 3 12 7 0 22 13.6% 54.5% 31.8% 0.0%

21 学校行事等の実施時期は適当である。 9 10 3 0 22 40.9% 45.5% 13.6% 0.0%

22 学校行事等の内容は満足できる。 8 11 2 1 22 36.4% 50.0% 9.1% 4.5%

23 進路決定のための情報提供が適切に行われている。 8 10 4 0 22 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

24 進路決定に関わる生徒・保護者からの相談に適切に対応している。 6 15 1 0 22 27.3% 68.2% 4.5% 0.0%

25 進路希望達成のための実力養成（講習、小論文・作文指導、面接指導など）をきめ細かく行っている。 10 12 0 0 22 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

26 校舎内外の清掃が行き届いている。 2 14 4 2 22 9.1% 63.6% 18.2% 9.1%

27 生徒が抱える悩みの相談に対し、適切な対応ができている。 8 13 1 0 22 36.4% 59.1% 4.5% 0.0%

28 スクールカウンセラーとの連携による指導が有効に機能している。 15 6 1 0 22 68.2% 27.3% 4.5% 0.0%

29 生徒の学習環境は十分に整備されている。 6 14 1 1 22 27.3% 63.6% 4.5% 4.5%

30 管理職は、学校運営を適切に行っている。 6 11 4 1 22 27.3% 50.0% 18.2% 4.5%

31 管理職は、校務や教職員間の調整等を円滑に行っている。 6 10 4 2 22 27.3% 45.5% 18.2% 9.1%

32 管理職は、職員の健康管理に対して十分な配慮を行っている。 7 9 4 2 22 31.8% 40.9% 18.2% 9.1%

33 生徒、保護者や地域から信頼される魅力ある学校になっている。 3 15 4 0 22 13.6% 68.2% 18.2% 0.0%

34 家庭への連絡や情報提供が十分に行われている。 5 16 1 0 22 22.7% 72.7% 4.5% 0.0%

35 保護者が相談しやすいように配慮している。 7 13 2 0 22 31.8% 59.1% 9.1% 0.0%

36 生徒と教職員間のコミュニケーションは図られている。 6 15 1 0 22 27.3% 68.2% 4.5% 0.0%

37 公開授業等の「地域に開かれた学校作り」がなされている。 8 13 1 0 22 36.4% 59.1% 4.5% 0.0%

38 授業を公開し、授業研究について広く議論されている。 10 10 2 0 22 45.5% 45.5% 9.1% 0.0%

39 学校運営について十分な話し合いがなされている。 4 12 5 1 22 18.2% 54.5% 22.7% 4.5%

40 教職員間のコミュニケーションが円滑に図られている。 11 8 2 1 22 50.0% 36.4% 9.1% 4.5%
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回答項目　　＜Ａ：当てはまる　Ｂ：だいたい当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない＞
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